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На основу члана 31. и члана 36. Закона о буџетском систему(„Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10 и 101/11) достављамо вам Упутство са смерницама за припрему буџета Града  Пожаревца за 2013. годину на бази ревидираног Меморандума о буџету и економској и фискалној политици за 2011. годину са пројекцијама за 2012. и 2013. годину, у складу са којим ћете израдити предлог Финансијског плана за 2013. годину. 

Градско веће града Пожаревца на седници одржаној 02.08.2012. године утврдило је Упутство са смерницама за припрему буџета Града  Пожаревца за 2013. годину на бази ревидираног Меморандума о буџету и економској и фискалној политици за 2011. годину са пројекцијама за 2012. и 2013. годину, које садржи пројекције за наредну годину. 

Индиректни корисници буџетских средстава дужни су да предлоге својих финансијских планова за 2013. годину доставе својим директним корисницима најкасније до 20.08.2012. године.

Директни корисници буџетских средстава дужни су да своје предлоге финансијских планова  доставе Одсеку за буџет и финансије Градске управе града Пожаревца најкасније до 01.09.2012. године, како би се могли испоштовати предвиђени рокови дефинисани чланом 31. Закона о буџетском систему.

Предлог Финансијског плана сачињен према приложеном Упутству потребно је доставити у писаној форми, оверен и потписан од стране одговорног лица буџетског корисника, Одељењу за привреду и финансије Градске управе града Пожаревца-Одсек за буџет и финансије (канцеларија бр. 36). Пре него што се предлог финансијског плана достави, потребно је да се усвоји од стране органа управљања (Управни одбор, Школски одбор, Савет МЗ).

Посебно скрећемо пажњу на утврђене оквире за могуће кретање појединих врста издатака у 2013. години и обавезу свих који учествују у потрошњи јавних прихода да их поштују, те је неопходно да поједине издатке према економским класификацијама уклопите према предвиђеној стопи раста односно задржите на нивоу 2012. године. Изузетно, уколико процените да то није могуће, потребно је да кроз захтев за додатна средства дате додатно образложење.

Уколико до израде Предлога Одлуке о буџету града Пожаревца за 2013. годину Република објави  Извештај о фискалној стратегији за 2013. годину, као и уколико дође до измена прописа и до другачијих процена макроекономских показатеља који би изазвали промене у пројекцији буџета за наредну годину, као  резултат може да има измене у предложеним обимима средстава. Уколико дође до наведених измена буџетски корисници ће бити благовремено обавештени, док ће се неопходна усклађивања вршити у оквиру буџетске процедуре у сарадњи са корисницима на које ће наведене измене имати ефекта.
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